

3 Як на Тернопільщині в освітніх закладах готуються до нового навчального року і облаштовують укриття заради безпеки

4 До антології воєнної лірики «Весна озброєна» увійшли твори українських та закордонних авторів про широкомасштабне вторгнення рашистів

5 До національної нематеріальної спадщини додають ще один регіональний продукт — закарпатський сливовий леквар

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

СУБОТА, 13 СЕРПНЯ 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№176 (7297)

ЦИТАТА ДНЯ

ДМИТРО КУЛЕБА:



«російські туристи не мають веітатися іноземними пляжами, пам'ятками, магазинами, ресторанами, допоки їхня країна веде криваву загарбницьку війну в Європі».

Міністр закордонних справ про заклик до країн Європейського Союзу та Групи семи припинити видачу віз росіянам

Важливо сказати «дякую»

КАМПАНІЯ. МЗС разом із креативною агенцією banda презентують кампанію, яка покликана висловити щиру вдячність усім країнам-сусідам за неоціненну допомогу народу України. Трек Thank You, Stranger для відео створили команда banda та співачка Джамала. Герої ролика згадують моменти з початку війни, шлях за кордон, доброту іноземців, їхню гостинність, життя в нових умовах та мрії повернутися додому.

«Сьогодні дуже важливо сказати «дякую» всім іноземцям, які допомагали та допомагають українцям із перших днів повномасштабної війни. Наші найближчі країни-сусіди відкрили свої домівки для мільйонів українських жінок і дітей як для рідних, за що ми ніколи не втомимося їм дякувати», — зазначив керівник МЗС Дмитро Кулеба.

У межах кампанії кожен українець зможе подякувати тим, хто допоміг, пісню чи листівкою. Для цього потрібно лише перейти на сайт jamala.ua та заповнити форму. Протягом наступних двох тижнів Джамала виконає фрагмент нового синглу спеціально для вашого адресата в Instagram Stories або надішле листівку.

ЦИФРА ДНЯ

98%

респондентів вірять, що Україна переможе у війні. Про це свідчить опитування, проведене соціологічною групою «Рейтинг»

росія спробувала обдурити Раду безпеки ООН



Війська агресора захопили Запорізьку АЕС понад п'ять місяців тому

ЯДЕРНА БЕЗПЕКА. москва не підтримує ініціативу про створення демілітаризованої зони довкола захопленої нею ж ЗАЕС, але погодилася пустити на станцію експертів МАГАТЕ

Триває передплата на II півріччя 2022 року. Передплату приймають усі відділення поштового зв'язку. Також її можна оформити на сайті: ДП «Преса» www.presa.ua та ПАТ «Укрпошта» www.ukrposhta.ua

Газета для тих, хто приймає рішення



✓ ОПЕРАТИВНО

друкуємо закони України, укази і розпорядження Президента, урядові рішення, адже більшість із цих документів набирають чинності саме з дня опублікування в «Урядовому кур'єрі»

✓ ОБ'ЄКТИВНО

висвітлюємо діяльність глави держави, роботу Кабінету Міністрів, органів виконавчої влади в центрі та на місцях

✓ КОМПЕТЕНТНО

на запитання читачів відповідають авторитетні спеціалісти: урядовці, юристи, учені, лікарі

✓ ПЕРЕДПЛАТНА ЦІНА

Передплатний індекс **61035**
Соціальний передплатний індекс **40227**

	для ветеранів війни, пенсіонерів, чорнобильців, студентів	для інших передплатників та підприємств і організацій
На 1 місяць	40 грн	70 грн
На 3 місяці	120 грн	210 грн
На 6 місяців	240 грн	420 грн

✓ **УВАГА!** Послуга за приймання передплати на 2022 рік – безкоштовна.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на **15 серпня 2022 року**

USD 36.5686 за 1 долар США **EUR 37.5943** за 1 євро **RUB 5.9736 / AU 65624.55** за 10 рублів **AG 753.25** за 1 трійську унцію **PT 35206.42** **PD 82701.35**

